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Α3. Αφήνουμε ένα μαγνήτη, σχ.2, να πέσει ελεύθερα από ύψος h. H χρονική διάρκεια της 
πτώσης του είναι t1.
Αφήνουμε τον ίδιο μαγνήτη να πέσει από το ίδιο ύψος h, αλλά κάτω από το μαγνήτη βρίσκεται 
πηνίο με κατακόρυφο άξονα όπως φαίνεται στο σχήμα. Ο διακόπτης Δ είναι κλειστός. Τότε η 
χρονική διάρκεια της πτώσης του είναι t2. 
Επαναλαμβάνουμε το προηγούμενο πείραμα με τον διακόπτη Δ ανοικτό. Η χρονική διάρκεια της
πτώσης του είναι t3.

2. Α. Για τους χρόνους t1, t2, t3 ισχύει:
α) t1 = t2 = t3.          β) t1 = t3, t1 < t2.                 γ) t1 = t2 , t3 < t1.                     Μονάδες 5

2. Β. Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας.                                                  Μονάδες 8



σχ.1                                                                                               σχ.2

Α5. Αγωγός ΚΛ, σχ.1, κινείται με σταθερή ταχύτητα υ, χωρίς τριβές, πάνω στους
παράλληλους αγωγούς Γχ

1  
και Δχ

2  
μένοντας διαρκώς κάθετος και  σε επαφή με

αυτούς.  Τα  άκρα  Γ  και  Δ  συνδέονται  μεταξύ  τους  με  αγωγό  ΓΔ  ορισμένης
ηλεκτρικής  αντίστασης.  Η  όλη  διάταξη  βρίσκεται  σε  ομογενές  μαγνητικό  πεδίο
κάθετο στο επίπεδο που ορίζουν οι αγωγοί και με φορά όπως φαίνεται στο σχήμα. 

1.Α Η φορά του ρεύματος που θα διαρρέει το σύρμα ΓΔ είναι: (επιλέξτε) 

α) από το Δ προς το Γ                 β) από το Γ προς το Δ                               Μονάδες
2 

Να  δικαιολογήσετε  την  απάντησή  σας.
Μονάδες 4 

1.Β Χρειάζεται να ασκείται εξωτερική δύναμη στον αγωγό ΚΛ, ώστε να κινείται με
σταθερή  ταχύτητα;  α)  Ναι     β)  Όχι
Μονάδες 2 

Να  δικαιολογήσετε  την  απάντησή  σας.
Μονάδες 4






